

## 致力于降低企业用电成本

# 烟台降低转供电用户电价

**本报11月27日讯(记者 梁莹莹 记者 梁莹莹)**记者从烟台市物价局获悉,今年,烟台市物价局致力于降低企业用电成本,持续优化营商环境。近日,烟台市物价局再次制定详细措施,做好降低转供电用户电价工作,让转供电终端用户享受到降价红利。

今年以来,山东省降电价措施已全部出台,工商业及其

他用电(单一制)电价累计降幅达7.52分,实现了“一般工商业电价平均降低10%”的目标任务。电价降低后,烟台市电网企业直供的一般工商用户用电成本大幅降低,但转供电终端用户仍然没有最大限度地获得降价政策红利。

据了解,烟台市转供电用户主要集中在商业综合体、产业园区、物业、写字楼等,转供

电主体大多按每千瓦时1.2元-1.5元的标准向转供电用户收取电费。针对这部分转供电用户,烟台市物价局对市辖区重点转供电单位进行先行试点,将今年以来的降价政策全部进行传导,并按照国家规定的销售电价,向分表用户收取电费,相关共用设施用电及损耗通过物业费等方式协商解决,或者按国家规定的销售电价向电网

企业交纳电费,由所有用户按各分表电量公平分摊。

同时,烟台市物价局要求转供电主体公示电费缴纳凭证、电费分摊清单,主动接受用户监督,确保打通降价“最后一公里”,不折不扣把降价红利传导给广大中小微企业用户。通过对市辖区部分转供电企业进行试点,平均降低转供电用户电价0.32元/kwh,试点转供电

单位的结算电价均小于0.9元/kwh。

烟台市物价局表示,接下来将进一步加大清理规范力度,目前已部署了清理规范转供电专项检查,对违规加价、不执行国家电价政策的转供电主体将依法予以查处。同时,价格管理部门将畅通12358价格举报渠道,接受广大转供电用户举报投诉。

## 开展“惠民企”调研 探索金融服务方案

### 恒丰银行烟台分行为民营企业解难题、办实事

为积极响应国家重点支持民营企业发展号召,进一步增加民营企业信贷投放力度,近日,恒丰银行烟台分行紧紧围绕“做实主业、做强本土”的战略导向,组成由分行主要负责人任组长的调研走访团队,深入民营企业开展走访调研活动,不断加大对优质民营企业、重点项目的支持力度,为民营企业解难题、办实事。

此次走访调研活动中,分行主要负责人与蓬莱市政府相关领导对中兴电力股份有限公司进行走访调研,并深入考察其在蓬莱投资建立的发电项目,就该项目未来

发展和金融需求进行了深入沟通和细致讨论。交流中,分行调研走访团队积极跟进企业融资需求,量身定制专属金融产品,探索创新金融服务方案,着力降低企业融资成本,得到了企业的认可与好评,双方取得初步合作意向。

据了解,该发电项目是国家为治理大气污染在“十三五”规划的两个示范项目之一。项目首次提出了燃煤电厂采用节能减排先进技术集成应用,采用国家“973”课题机炉深度耦合技术研究成果,使我国发电技术装备水平显著提高。中兴电力董事

长李茂银表示:“在企业发展的关键时刻,有恒丰银行的支持,我们对未来的发展更有信心了。”

走访中,该分行相关负责人表示,民营企业是经济发展的生力军,是经济发展不可或缺的重要力量。一直以来,恒丰银行烟台分行坚持依托自身长期下沉机构、下沉渠道、下沉服务的优势,不断巩固提升与民企的命运共同体关系,围绕成熟民营企业提供定制综合服务方案,先后为260余家民营企业提供近240亿元资金支持。重点支持了巨力精细化工、烟

建集团、烟台福祖等民营企业发展,并多次开展了“走民企、送服务”系列活动,加深对企业的了解,提供更具针对性的服务等。

下一步,烟台分行将以山东省政府出台的《关于支持民营经济高质量发展的若干意见》为契机,持续关注民营企业发展情况,扩大走访范围,延伸调研视角,结合民营企业融资实际,制定出台行之有效的工作措施,帮助符合融资条件的民营企业解决实际困难,助推民营企业持续健康稳定发展。(通讯员 宁芯 薛瑞)

记者 秦雪丽

## 烟台市纤检所连续四年赴新疆执行公检棉检验

连续四年,烟台市纤检所都会根据纤检局要求,每年派出骨干力量赴新疆执行公检棉检验工作达四个月之久。2018年10月初,该所派出6名同志抵达新疆库尔勒,全力以赴完成新疆公检棉检验工作。据统计,2018年该所已累计完成公检棉检验达9万多吨。

烟台市纤检所赴新疆公检人员不断发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,认真落实监管棉公证检验“十不准”规定,保持和发扬团结协作、甘于奉献的精神,把“牢记使命担当,争做合格纤检人”落到了实处。(通讯员 王深 孙金霞)

## 毓璜顶医院痘个体化治疗得到国内外认可

### 山东省最大痘病治疗和研究中心分中心落户毓璜顶医院

本报记者 孙淑玉  
通讯员 李成修

近日,在刚刚结束的2018年朝阳国际医学大会痘和腹壁外科论坛上,中国痘病专科联盟登记随访系统痘病治疗和研究中心烟台毓璜顶医院分中心落户烟台,这也是胶东地区最大的一家获得认证的单位。

2018朝阳国际医学大会痘和腹壁外科论坛围绕“腹外痘个体化治疗”的主题安排了20余场国内外专家的精彩发言,代表了目前国内痘外科发展的最高水平。论坛还邀请国内外专家们共同进行病例讨论并制定出手术方案,现场还邀请

三位外宾亲自进行手术演示。不仅如此,论坛还对中国痘病专科联盟登记随访系统所取得的工作进行总结及表彰,并为36家医院进行授牌,为26家医院颁发证书。烟台毓璜顶医院因手术数量多,手术质量高成为获此殊荣的医院。

毓璜顶医院普外儿外科副主任吕忠船告诉记者,在痘的个体化治疗方面,毓璜顶医院普外科从最初只能做开刀痘修补手术发展成目前能够开展所有痘的微创手术,这些年科室在微创和精准化治疗及人才梯度培养上下了不少功夫。如今通过腔镜完成的痘个体化治疗几乎达到100%。在提升科室治

疗水平的同时,科室还不忘推进区域医疗发展做出自己的贡献。前年,烟台市医学会外科分会痘与腹壁外科学成立,毓璜顶医院为主任委员单位,近年来在抓好自身诊疗水平的同时,还通过定期开展学术讲座与各地市单位进行学术交流,并带领专家团队到下级医院进行手术演示。

此外,近年来毓璜顶医院在复杂痘如切口痘和造口痘的治疗方面也有了新的发展和突破。近年来直肠肿瘤患者日益的增多,造口痘的发病率越来越高,但因这类患者多有严重的腹腔粘连,且因患者生存期短,这类手术的风险大且容易

复发。随着医疗水平的提升,晚期肿瘤患者的生存期延长,对生活质量的要求也越来越高,在遭遇造口痘时就更多希望寻求更好的治疗来缓解痛苦,如今毓璜顶医院普外儿外科通过腹腔镜下的微创和杂交方式,操作时间短、安全性高,为患者大大减轻了痛苦,近年来不但在胶东地区甚至省外也有不少病人慕名前来就医诊治。

烟台毓璜顶医院普通外儿外科是山东省临床重点专科,共有床位44张,近3年年均手术2200余例,出院3000余人次。科室拥有硕士生导师1名,主任医师2名,副主任医师2名,主治医师4名,住院医师3名。科室包括

胃肠、痘与腹壁外科等专业组,主要收治胃癌、结直肠癌、腹股沟痘、切口痘、造口旁痘、脐痘、白线痘、腰痘、食道裂孔痘、甲状腺肿瘤及急腹症等患者。其中年均胃肠肿瘤手术700余例。熟练运用腹腔镜手术治疗所有的各种痘及胃肠道肿瘤,腹腔镜腹股沟痘、切口痘、造口旁痘、食道裂孔痘、胃癌、结直肠癌手术,与传统手术相比,腹腔镜手术对患者创伤更小、痛苦少,花费少、恢复快。近几年医院大力开展快速康复手术,科室腔镜痘百分之八十以上都是日间手术,大大缩短了病人的住院时间减轻了患者的经济负担。

## 解除劳动合同通知书

王璐、孙娜、徐传祥同志:

因你们自2017年7月至今存在无故长期旷工行为,严重违反单位规章制度及法律法规。王璐、孙娜同志我公司已于10月22日与你们解除劳动合同,徐传祥同志我公司已于11月21日与你解除劳动合同,现通过公告方式予以送达。自公告之日起7日内到公司办理离职及档案转移手续,逾期后果自负。

特此公告

中国邮政集团公司山东省龙口市分公司

**公告**

●赵连海对原登记于赵铭金名下的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市古柳街道办事处姜家泊村的不动产,房屋证号:莱房字第120651号),现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年11月28日至2018年12月18日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期间无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示 2018年11月28日

●崔刚对原登记于宋志娥、崔永祥名下宋志娥的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市七星路1号院1幢112号的不动产,房屋证号:莱字第008509号),现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年11月28日至2018年12月18日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期间无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示 2018年11月28日

●余晓宁对原登记于徐风和名下的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市万第镇后万第村的不动产,房屋证号:莱农宅字第970040号),现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年11月28日至2018年12月18日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期间无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示 2018年11月28日

●王凤利对原登记于王振安名下的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市万第镇高格庄村的不动产,房屋证号:2401518号),现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年11月28日至2018年12月18日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期间无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示 2018年11月28日

●姜鹏对原登记于姜文政名下的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市照旺庄镇西陶漳村的不动产,房屋证号:301597号),现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年11月28日至2018年12月18日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期间无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。特此公示 2018年11月28日

●王永祥对原登记于孙淑芳、陈洪安名下的不动产权申请继承登记(坐落莱阳市河洛镇赵家埠子村的房产证丢失,证号为:144837号),现登报声明遗失,并按规定向登记机关申请权证作废补办新证。

●烟台名大药业有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682316500号,车辆号牌鲁YC6127(黄),现予以声明作废。

●修宏刚,刘巧彦因保管不善,将坐落于莱鹤山路169号龙门佳苑0105-1-301的房产他项权证036020号他项权证遗失(灭失),根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,现声明该房屋他项权证证明作废。

●薛海涛坐落于莱阳市前淳于乡河崖村的房产证丢失,证号为:214790号,现登报声明遗失,并按规定向登记机关申请权证作废补办新证。

●孙君河坐落于莱阳市古柳街道办事处左家夼村的房产证丢失,证号为:0311351号,面积216.03平方米,时间1995年10月30日,现登报声明遗失,并按规定向登记机关申请权证作废补办新证。

## 蓬莱阁索道再获殊荣

本报11月27日讯(记

者 秦雪丽 通讯员

王爱君)

27日,记者从

蓬莱阁景区管理处获

悉,在近日举办的2018

年索道行业隐患排查与

治理知识竞赛中,蓬莱

阁索道管理所以第六名

的优异成绩获得“优秀

组织单位奖”。

为认真宣传贯彻落

实《安全生产法》《特种

设备安全法》等行业法

律法规,强化索道从业

人员专业技能,全面提

高索道行业全员素质,

中国索道协会在全国索

道行业组织开展了2018

年索道行业隐患排查与

治理知识竞赛。

索道协会在此次比赛中设立优秀组织奖10家,得到全国索道企业高度重视,全国600多家索道企业参赛,参赛人员近2万人。

蓬莱阁索道管理所认真组织,积极备赛,全员参与,历经五个月的激烈角逐,最终以第六名的优异成绩获得“优秀组织单位奖”,得到全国索道同行的高度评价及主办单位充分肯定。